
第２０１９回例会報告議事録
日時 １９年６月５日（火曜日）
場所 ホテル マークワン アビコ
時間 １２：３０～１３：３０

国歌 「君が代」斉唱
ロータリーソング 「奉仕の理想」

高島会長会長挨拶・報告

小野出席委員長出席委員会
出席率 ８４.６１％

委員会報告①
米山奨学生委員会 井上委員長
御紹介します。
中国ウイグル自治区から東京電気大学に留学していますレジェプ パズラテさんです。
先攻は情報処理で「流し目」を研究されています。
本日、午前中にWCS委員長のナガトリさんより連絡が有りましてスリランカへの津波復
旧義援金５０万円のファイナルレポートをガバナー事務局へ報告したそうです。又、スリラ
ンカより地区資金での人道支援プログラムも無事終了した旨の連絡が来ています。

レジェプ パズラテさん挨拶
非常に嬉しいです。日本に来ることが私にとってチャンスです。自分の研究だけではなく、
日本の文化を身につけたいと思います。

本日は渡邊ガバナー補佐が年度末のご挨
拶にお見えです。又、米山奨学生のレジェ
プ パズラテさんが来ております。後程ご
挨拶を頂きます。先日の最終の会長幹事会
で飲酒運転撲滅キャンペーンシールを頂き
ましたので後程配付します。
先日上村晃一WCS委員長とベトナムの

ホーチミン市に行ってきました。

無事学校の引き渡し式を終えることが出来
ました。写真もあります。回覧します。
その後、日本国の総領事にも会えました。
ただ、総領事の方はロータリークラブの寄
付のことをご存知ありませんでした。少し
残念でした。そういうことを地元の行政機
関に知らせないと意味がないのではないか
と思いました。おかしいなと思いました。

和上親睦委員長親睦委員会報告
５月２９日の親睦コンペ、夜間例会には多数お集り頂きまして有難うございます。
これにて本年度の親睦活動は総て終了致しましたご協力感謝致します。
最後になりましたが親睦ゴルフの成績を発表します。
優勝 滝日会員、準優勝 鈴木会員、第三位野田会員でした。

ゲ ス ト 米山奨学生 レジェプ パズラテさん
ビジター 渡邊隆10分区ガバナー補佐



WCS委員会 上村晃一委員長
私は地区の委員ということで、去年のスリランカに続いて、今年はベトナムに行ってき
ました。WCSのやりかたもすこしづつ変わって来ていると思っています。
それから、我孫子市の野菜の直売場がオープンしました。これから是非応援してくださ
い。お礼申し上げます。

委員会報告②
小池次期会長
６月３日に財団奨学生壮行会に井上先生、上村次期幹事と参加して来ました。
昨日、藤巻さんより留学先がロンドンに決定したメールを貰いました。
７月中に一度例会に参加しますので宜しくお願いします。
尚、藤巻さんのカウンセラーを後日選任しますので宜しくお願いします。

ニコニコボックス

渡邊隆10分区ガバナー補佐
鈴木会員 ゴルフコンペで2位になりました。感謝です。
野田会員 ゴルフで3位になりました。
和上会員 ゴルフを私用で途中棄権しました。
上村晃一会員 我孫子市内に野菜直売場の開店ができたこと、

WCSのベトナムのホーチミン市へ学校教室寄贈の
竣工セレモニーに参加出来ました。

丸田幹事幹事報告
例会変更 柏西RC、松戸西RC、松戸RC、沼南RC
次年度セミナーの案内 ８月５日社会奉仕、新世代委員会向け

９月６日職業奉仕委員会向け
以上のセミナー案内が先週の会長幹事会で報告が有りました。

渡邊ガバナー補佐卓話
改めまして今日は。すがすがしい気持ち
でご挨拶出来ます。先日新しいガバナー補
佐、会長幹事さんたちとの引き継ぎを終え
ることができました。心が真っ白になりま
した。この一年間私なりに一生懸命やって
きたつもりです。結果として、地区より
「分区賞」というものをいただきました。こ
の一年間に感じたことを少しお話しします。
ご存知のように、２７９０地区のガバナ
ーは第２、第３分区から集中して出ており、

地区委員に至っては、第１０分区は１人の
みです。これは少し偏り過ぎていると思い
ます。それで、２７９０地区を４つに分け
て、その中からガバナーを出して行くとい
う案があります。流れがかなり変わって来
ております。次年度あたりからかなり変わ
るのではないでしょうか。
我孫子ロータリークラブの益々のご発展
をお祈り申し上げます。



理事会報告
平成１９年６月５日 ホテルマークワン 午後１時３０分より

1.日本海洋少年団記念年次大会への協賛依頼の件
-寄附目的に賛成出来ないので今回は行わない事を決めた。

2.我孫子市より障害者就労システム調整委員会への参加要請に付いて
-社会奉仕委員長の参加を決めた。

3.酒井会員より姉妹クラブの報告がされた。
-1.アラモアナRC公式訪問のスケジュール
-2.豊原RCのパスト会長葬儀に際し双方でRC名で生花を送る取決めの報告

滝日会員 野田会員・小池会員鈴木会員

上村晃一会員 渡邉 隆 ガバナー補佐

例会風景 米山奨学金贈呈

高島会長



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場
---------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル 沼南 木 柏市沼南商工会館
柏西 金 ザ・クレストホテル 野田 月 野田商工会議所
柏南 火 廣池学園会員会館 流山中央 火 千葉銀行流山支店
白井 火 千葉信金白井支店 印西 水 習志野カントリークラブ
松戸 水 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央 木 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東 金 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山 木 千葉銀行流山支店
野田セントラル 水 野田商工会議所 １９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp


